בס"ד               
האפס בממוצע
האפס-                על חישוב הממוצע                                          כאשר אחד המספרים הוא 0 יש להתחשב בו כמו כל מספר אחר.
ג. השלימי את הטבלה:
	המספרים
	מספר המספרים
	סכום המספרים
	הממוצע

	6,5,7,2,0
	
	
	

	0,0,4,0
	
	
	

	20,30,50,0
	
	
	

	18,7,0,0,15
	
	
	

	18,7,0,15
	
	
	

	0,0,0,18,7
	
	
	

	10,3,5  
	4
	20
	

	8,6    
	4
	20
	



ד.השלימי בכל בית את החלון הרביעי כך שהממוצע של 4 החלונות יהיה המספר הכתוב בגג הבית.
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ה. לפניך ציונים של גילה ורותי במבחן בתורה במשך המחצית                      גילה קבלה: 83,77,80,0                                                                            רותי קבלה:67,63,53,57                                                                            מי תקבל ציון יותר גבוה בתעודה הסבירי.                                                  ממוצע של גילה:                                                                                     ממוצע של רותי:                                                                                    תשובה:
                                                           בהצלחה!
